Tekninen lautakunta
Kunnanhallitus

§ 136 31.08.2022
§ 367 13.09.2022

Outi Marttilan kysymykset Kongas-Hanhimaan uudesta tiesta ja kunnan

sahkosopimuksista

345/10.03.01/2022, 346/10.03.02/2022

Teknlk 31.08.2022 § 136

Lautakunnan jasen Outi Marttila esitti kaksi kirjallista kysymysta jotka
tyojarjestyksessa hyvaksyttiin kasiteltavaksi kokouksen viimeisena
asiana.

Kysymys 1.

Valille Kdngas - Hanhimaa on tullut uusi tie. Miten, milloin ja kuka te-
kee opasteet naille vanhoille tieosuuksille, jotka lahtevat ja tulevat ta-
kaisin uudelle paatielle (noin 5 tietd). Vanhoilla tieosuuksilla asuu va-
kituisia asukkaita ja mokkilaisia.

Kysymys 2.

Millaiset ovat kunnan sahkdsopimukset ? Miten kunta suunnittelee
sahkonkayton perusteet sahkon hinnan noustessa ? Tekeeko kunta
omistajaohjausta osaomisteisissa sahkdyhtidissaan ?

Vs.tekninen johtaja:
Annetaan vastaukset esitettyihin kysymyksiin seuraavasti:

Vastaus kysymys 1:

Ely-keskuksen tiealuesta pidetaan maanmittauslaitoksen suorittama
maantietoimitus, jossa perustetaan tiekunnat ja nimetaan tulevat yk-
sityistiet (tekninen johtaja nimeaa). Viedaan teiden nimeaminen
maantietoimitukseen, jotta asukkaat paasevat vaikuttamaan tiensa
nimeen. Tekninen osasto pyytaa nimiehdotuksia Konkaan ja Rau-
duskylan kylayhdistyksiltd. Kunta asentaa tienviitat. Talven 2022-23
talvinoidon hoitaa ELY ja taman jalkeen tiet ovat yksityisteita.

Aika: alustava arvio on, etta alku talvesta on maantietoimitus, jonka
jalkeen tehdaan toimet. Tata ei ole ELY-keskus vahvistanut, riippuu
myos maanmittauslaitoksesta.

Vastaus kysymys 2:

Hankintapaatos: Tekninen lautakunta 5.12.2018 § 108
Hankinnan voimassaoloaika: 01.01.2019 - 31.12.2023
Toimittaja: Energia Myynti Suomi Oy

Miten kunta suunnittelee séhkbnkéytén perusteet séhkén hinnan
noustessa?



Khall 13.09.2022 § 367

Tekninen osasto on tiedustellut elokuussa sahkoverkkoyhtiolta tule-
van talven mahdollisesta sahkon saannostelysta, etta minkalaisia
vaikutuksia silla on Kittilan kunnan julkisiin rakennuksiin, mikali sdan-
nostelyyn joudutaan? Onko heilla jo mahdolliset toimenpiteet tiedos-
sa, kuuluuko saanndostelyn piiriin julkisia rakennuksia, kuinka pitkiin
katkoksiin on osattava varautua ja kuinka tiheasti jne. Kuinka toden-
nakoisena pitavat, ettd saanndstelya tehdaan?

Vastauksena saatiin, ettd mikali sdanndstelytilanteeseen jouduttai-
siin, pyritaan keskeytysten kesto rajaamaan maksimissaan kahdeksi
tunniksi kerrallaan. Saanndstelytilanteessa pyrkivat mahdollisuuk-
sien mukaan valttamaan kriittisten kuormien sahkonjakelukeskeytyk-
sia.

Tekeekb kunta omistajaohjausta osaomisteisissa séhkoyhtibisséén?

Tekninen lautakunta esittaa taman kysymyksen kasittelyn edelleen
kunnanhallitukselle, koska hallintosaannon 4 luku mukaan kunnan-
hallitus nimeaa yhtiokokousedustajat ja antaa heille omistajaohjauk-
sen edellyttamat toimintaohjeet.

Paatos:
Esitys hyvaksyttiin.

Oheismateriaalina on teknisen lautakunnan hyvaksyma hankintapaa-
t0s 5.12.2018 § 108.

Kunnanjohtaja:

Vastauksena Outi Marttilan kysymykseen kunnanhallitus toteaa, etta
hallintosdaannon 23 §:n kohdan 2. mukaan kunnanhallitus vastaa
omistajaohjauksen toteuttamisesta ja organisoi konsernijohtamisen
ja konsernivalvonnan.

Paatos:
Kunnanjohtaja Antti JAmsénin poissa ollessa esittelijana toimi hallin-
tosaannon 3 §:n mukaisesti hallintojohtaja Sanna Ylinampa.

Hallintojohtaja:

Vastauksena Outi Marttilan kysymykseen kunnanhallitus toteaa, etta
hallintosaannon 23 §:n kohdan 2. mukaan kunnanhallitus vastaa
omistajaohjauksen toteuttamisesta ja organisoi konsernijohtamisen
ja konsernivalvonnan.

Esitys hyvaksyttiin.



